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保護者アンケート 2024年度

保護者アンケート　回答者の基本データ

１．学年、男女別回答人数

274 182 314 770

1年 2年 3年 合計

男子 149 92 193 434

女子 125 90 121 336

合計 274 182 314 770

性別無回答者　1年　 0人　　2年　 0名　　3年　 0人

２．学年、クラス別回答人数

A組 B組 C組 D組 E組 F組 G組 H組 I組 J組 K組 L組 M組 N組 合計

1年 31 24 24 24 27 29 24 18 22 26 24 0 1 0 274

2年 25 32 26 20 21 17 20 21 0 0 0 0 0 0 182

3年 30 25 24 22 22 28 20 19 18 17 28 16 24 21 314

クラス無回答者　1年　0人　　2年　0人　　3年　0人

３．学年、コース別回答人数

特進選抜 総合進学 商業科 合計

1年 40 183 51 274

2年 16 125 41 182

3年 35 189 90 314

合計 91 497 182 770

コース無回答者　1年　0人　　2年　0人　　3年　0人



保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

1  様々な進路希望に対応できる教育課程(カリキュラム)が整備されている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 38 23 31 92 14% 13% 10% 12%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 193 126 213 532 70% 69% 68% 69%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 37 29 54 120 14% 16% 17% 16%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 1 2 9 12 0% 1% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 5 2 7 14 2% 1% 2% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 193 118 181 492 70% 65% 58% 64%

2  補習や講習が充実しており、多様な進路希望の実現に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 45 23 29 97 16% 13% 9% 13%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 147 88 173 408 54% 48% 55% 53%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 62 55 87 204 23% 30% 28% 26%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 13 13 15 41 5% 7% 5% 5%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 7 3 10 20 3% 2% 3% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 117 43 100 260 43% 24% 32% 34%

3  コースごとの取り組みが充実しており、多様な進路希望の実現に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 55 33 32 120 20% 18% 10% 16%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 152 106 205 463 55% 58% 65% 60%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 56 37 56 149 20% 20% 18% 19%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 5 10 19 1% 3% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 7 1 11 19 3% 1% 4% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 147 97 171 415 54% 53% 54% 54%

4  授業内容が充実しており、学力向上面で成果を挙げている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 27 20 17 64 10% 11% 5% 8%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 145 99 183 427 53% 54% 58% 55%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 73 53 80 206 27% 29% 25% 27%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 17 5 17 39 6% 3% 5% 5%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 12 5 17 34 4% 3% 5% 4%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 82 61 103 246 30% 34% 33% 32%
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

5  進路指導が充実しており、生徒の希望進路の発見・実現に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 41 32 44 117 15% 18% 14% 15%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 170 107 192 469 62% 59% 61% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 49 35 62 146 18% 19% 20% 19%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 5 13 21 1% 3% 4% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 11 3 3 17 4% 2% 1% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 159 99 161 419 58% 54% 51% 54%

6  進路選択に必要な情報は、保護者に対しても適切に提供されている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 71 43 39 153 26% 24% 12% 20%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 169 111 190 470 62% 61% 61% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 28 24 72 124 10% 13% 23% 16%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 2 9 15 1% 1% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 2 4 8 1% 1% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 208 128 148 484 76% 70% 47% 63%

7  生徒指導が充実しており、規範意識と自律性の育成に成果を挙げている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 58 38 41 137 21% 21% 13% 18%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 171 109 196 476 62% 60% 62% 62%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 29 28 60 117 11% 15% 19% 15%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 8 3 8 19 3% 2% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 8 4 9 21 3% 2% 3% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 192 116 169 477 70% 64% 54% 62%

8  差別やいじめがなく安全、かつ安心して学校生活を過ごしている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 79 62 79 220 29% 34% 25% 29%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 163 96 180 439 59% 53% 57% 57%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 21 17 36 74 8% 9% 11% 10%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 3 7 14 1% 2% 2% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 7 4 12 23 3% 2% 4% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 217 138 216 571 79% 76% 69% 74%
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

9  学校行事が充実しており、生徒の内面的な人間力の育成に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 102 54 55 211 37% 30% 18% 27%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 144 104 209 457 53% 57% 67% 59%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 23 20 39 82 8% 11% 12% 11%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 5 3 8 16 2% 2% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 0 1 3 4 0% 1% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 218 135 217 570 80% 74% 69% 74%

10   部活動が充実しており、生徒の内面的な人間力の育成に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 77 42 50 169 28% 23% 16% 22%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 126 99 178 403 46% 54% 57% 52%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 34 25 56 115 12% 14% 18% 15%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 19 6 12 37 7% 3% 4% 5%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 18 10 18 46 7% 5% 6% 6%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 150 110 160 420 55% 60% 51% 55%

11  部活動や行事などの課外活動と学習活動の時間配分は適切である。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 60 34 47 141 22% 19% 15% 18%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 151 122 193 466 55% 67% 61% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 36 17 46 99 13% 9% 15% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 15 7 4 26 5% 4% 1% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 12 2 24 38 4% 1% 8% 5%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 160 132 190 482 58% 73% 61% 63%

12  安全教育が充実しており、学校としての危機管理も適切に機能している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 57 37 49 143 21% 20% 16% 19%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 178 127 226 531 65% 70% 72% 69%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 24 15 23 62 9% 8% 7% 8%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 1 4 9 1% 1% 1% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 11 2 12 25 4% 1% 4% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 207 148 248 603 76% 81% 79% 78%
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

13  施設・設備が充実しており、子供たちが学びやすい教育環境が整えられている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 144 90 136 370 53% 49% 43% 48%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 114 79 157 350 42% 43% 50% 45%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 12 13 16 41 4% 7% 5% 5%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 0 1 4 1% 0% 0% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 1 0 4 5 0% 0% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 243 156 276 675 89% 86% 88% 88%

14  授業参観や懇談会が充実しており、情報公開の場として機能している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 100 47 63 210 36% 26% 20% 27%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 155 113 202 470 57% 62% 64% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 16 20 41 77 6% 11% 13% 10%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 0 4 7 1% 0% 1% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 0 2 4 6 0% 1% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 236 140 220 596 86% 77% 70% 77%

15  学校のホームページが充実しており、必要な情報を得ることができる。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 52 34 46 132 19% 19% 15% 17%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 182 117 192 491 66% 64% 61% 64%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 33 25 61 119 12% 14% 19% 15%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 5 2 6 13 2% 1% 2% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 4 9 15 1% 2% 3% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 196 124 171 491 72% 68% 54% 64%

16  担任は相談しやすく、誠実に対応してくれる。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 138 89 142 369 50% 49% 45% 48%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 122 76 142 340 45% 42% 45% 44%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 9 11 25 45 3% 6% 8% 6%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 3 3 9 1% 2% 1% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 3 2 7 1% 2% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 248 151 256 655 91% 83% 82% 85%

4



保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

17  この学校に入学させてよかった（知り合いや親戚にもこの学校を勧めたい)と思う。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 84 57 97 238 31% 31% 31% 31%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 144 97 151 392 53% 53% 48% 51%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 37 19 46 102 14% 10% 15% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 5 15 24 1% 3% 5% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 5 4 5 14 2% 2% 2% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

ロイヤリティ指数A（①＋②－③－④） 187 130 187 504 68% 71% 60% 65%

ロイヤリティ指数B（①－④） 80 52 82 214 29% 29% 26% 28%

Q2 　今後、学校に求めるものはなんですか。２つまで選んでご回答ください。

274 182 314 770

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　学習指導・学力向上 222 150 226 598 81% 82% 72% 78%

②　進路指導 153 105 143 401 56% 58% 46% 52%

③　部活動 28 22 45 95 10% 12% 14% 12%

④　学校行事 29 24 44 97 11% 13% 14% 13%

⑤　国際交流　 24 13 29 66 9% 7% 9% 9%

⑥　地域連携・地域貢献 8 6 23 37 3% 3% 7% 5%

⑦　情報発信・学校公開 9 15 34 58 3% 8% 11% 8%

⑧　設備拡充・安全・衛生 26 11 18 55 9% 6% 6% 7%

⑨　その他 23 1 16 40 8% 1% 5% 5%

合計 522 347 578 1447 1.9 1.9 1.8 1.9

Q3 　本校を志願した理由はなんですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　進学実績・偏差値 109 53 139 301 40% 29% 44% 39%

②　学習指導の充実 54 32 43 129 20% 18% 14% 17%

③　生活指導の充実 1 1 10 12 0% 1% 3% 2%

④　課外活動(部活動など)の充実 69 40 73 182 25% 22% 23% 24%

⑤　通学の利便性 74 68 113 255 27% 37% 36% 33%

⑥　学校行事が充実している 7 6 6 19 3% 3% 2% 2%

⑦　学校の雰囲気　 150 95 137 382 55% 52% 44% 50%

⑧　親近者が卒業生、在籍者 24 22 23 69 9% 12% 7% 9%

合計 488 317 544 1349 1.8 1.7 1.7 1.8
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

Q4 　子どもに獲得させたい資質はどれですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　学力・知力　 170 104 125 399 62% 57% 40% 52%

②　体力や健康　 16 21 32 69 6% 12% 10% 9%

③　国際性　 28 15 23 66 10% 8% 7% 9%

④　自主自律の姿勢　 103 63 131 297 38% 35% 42% 39%

⑤　リーダーシップや責任感　 27 19 26 72 10% 10% 8% 9%

⑥　協調性・社会性　 88 54 121 263 32% 30% 39% 34%

⑦　表現力やコミュニケーション能力 111 75 155 341 41% 41% 49% 44%

⑧　その他 0 1 2 3 0% 1% 1% 0%

合計 543 352 615 1510 2.0 1.9 2.0 2.0

Q5 　本校の特徴として当てはまるのはどれですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　子どもたちがいきいきと学習や部活に励んでいる学校 134 86 148 368 49% 47% 47% 48%

②　子ども達を公平に見てくれる学校 39 27 45 111 14% 15% 14% 14%

③　いじめがないか、あっても芽のうちに防止してくれる学校 15 12 26 53 5% 7% 8% 7%

④　学習面で、きめ細かく指導してくれる学校 46 24 30 100 17% 13% 10% 13%

⑤　進学指導がしっかりとなされている学校 69 41 71 181 25% 23% 23% 24%

⑥　しつけの厳しい学校 38 33 37 108 14% 18% 12% 14%

⑦　心の教育をきちんと行ってくれる学校 9 5 8 22 3% 3% 3% 3%

⑧　自立心を養ってくれる学校 25 21 27 73 9% 12% 9% 9%

⑨　部活動と学習の両立をはかってくれる学校 64 33 70 167 23% 18% 22% 22%

⑩　個性を見出し、伸ばしてくれる学校 33 22 46 101 12% 12% 15% 13%

合計 472 304 508 1284 1.7 1.7 1.6 1.7
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

Ｑ6 　1年次に受講した（している）「土曜・放課後講座」について、1つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　学習する習慣を身に付いた 58 31 43 132 21% 17% 14% 17%

②　定期考査の得点や成績がアップした。 15 15 14 44 5% 8% 4% 6%

③　土曜放課後講座を利用して、学習している様子を
　　見るようになった。

16 10 17 43 6% 5% 5% 6%

④　特に変化（効果）はなかった。 193 131 245 569 70% 72% 78% 74%

合計 282 187 319 788 103% 103% 102% 102%

Ｑ7 　「土曜・放課後講座」の価格【月額9350円】に対する満足度を１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　価格以上の満足度の高い講座であった。 4 9 7 20 2% 5% 2% 3%

②　価格相当の講座であった。 136 92 121 349 52% 51% 40% 47%

③　価格に見合わない講座であった。 123 79 175 377 47% 44% 58% 51%

合計 263 180 303 746 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①－③） -119 -70 -168 -357 -45% -39% -55% -48%
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保護者アンケート　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

満足度指数 1年 2年 3年 合計

1 カリキュラム 70% 65% 58% 64%

2 補習や講習 43% 24% 32% 34%

3 コースの取り組み 54% 53% 54% 54%

4 授業内容 30% 34% 33% 32%

5 進路指導 58% 54% 51% 54%

6 進路情報 76% 70% 47% 63%

7 生徒指導 70% 64% 54% 62%

8 いじめが少ない 79% 76% 69% 74%

9 学校行事 80% 74% 69% 74%

10 部活動 55% 60% 51% 55%

11 時間配分 58% 73% 61% 63%

12 安全教育 76% 81% 79% 78%

13 施設・設備 89% 86% 88% 88%

14 情報公開 86% 77% 70% 77%

15 ホームページ 72% 68% 54% 64%

16 担任 91% 83% 82% 85%

17 ロイヤリティ 68% 71% 60% 65%

68% 65% 59% 64%平均

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

カリキュラム 補習や講習 コースの取り組み 授業内容 進路指導 進路情報 生徒指導 いじめが少ない 学校行事

保護者 学年別満足度指数

1年 2年 3年 合計

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

部活動 時間配分 安全教育 施設・設備 情報公開 ホームページ 担任 ロイヤリティ

保護者 学年別満足度指数

1年 2年 3年 合計

1



保護者アンケート　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

①で回答した割合 1年 2年 3年 合計

1 カリキュラム 14% 13% 10% 12%

2 補習や講習 16% 13% 9% 13%

3 コースの取り組み 20% 18% 10% 16%

4 授業内容 10% 11% 5% 8%

5 進路指導 15% 18% 14% 15%

6 進路情報 26% 24% 12% 20%

7 生徒指導 21% 21% 13% 18%

8 いじめが少ない 29% 34% 25% 29%

9 学校行事 37% 30% 18% 27%

10 部活動 28% 23% 16% 22%

11 時間配分 22% 19% 15% 18%

12 安全教育 21% 20% 16% 19%

13 施設・設備 53% 49% 43% 48%

14 情報公開 36% 26% 20% 27%

15 ホームページ 19% 19% 15% 17%

16 担任 50% 49% 45% 48%

17 ロイヤリティ 31% 31% 31% 31%

26% 24% 19% 23%平均
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保護者アンケート　2024年12月

Q2 今後、学校に求めるものはなんですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計

1
学習指導
学力向上

81% 82% 72% 78%

2 進路指導 56% 58% 46% 52%

3 部活動 10% 12% 14% 12%

4 学校行事 11% 13% 14% 13%

5 国際交流 9% 7% 9% 9%

6
地域連携
地域貢献

3% 3% 7% 5%

7
情報発信
学校公開

3% 8% 11% 8%

8
設備拡充
安全・衛生

9% 6% 6% 7%

9 その他 8% 1% 5% 5%

Q3 本校を志願した理由はなんですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計

1
進学実績
偏差値

40% 29% 44% 39%

2
学習指導
の充実

20% 18% 14% 17%

3
生活指導
の充実

0% 1% 3% 2%

4
課外活動
の充実

25% 22% 23% 24%

5
通学の
利便性

27% 37% 36% 33%

6
学校行事
が充実

3% 3% 2% 2%

7
学校の
雰囲気

55% 52% 44% 50%

8
親近者が
卒業生

9% 12% 7% 9%
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保護者アンケート　2024年12月

Q4 子どもに獲得させたい資質はどれですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計

1
学力
知力

62% 57% 40% 52%

2
体力
健康

6% 12% 10% 9%

3 国際性 10% 8% 7% 9%

4
自主自律
の姿勢

38% 35% 42% 39%

5
リーダー
シップ

10% 10% 8% 9%

6
協調性
社会性

32% 30% 39% 34%

7
コミュニ
ケーション

41% 41% 49% 44%

8 その他 0% 1% 1% 0%

Q5 本校の特徴として当てはまるのはどれですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計

1
子どもが
いきいき

49% 47% 47% 48%

2
公平に
見てくれる

14% 15% 14% 14%

3
いじめが
ない

5% 7% 8% 7%

4
学習面
の指導

17% 13% 10% 13%

5
進学面
の指導

25% 23% 23% 24%

6
しつけ
が厳しい

14% 18% 12% 14%

7 心の教育 3% 3% 3% 3%

8
自立心
を養う

9% 12% 9% 9%

9
部活動
の両立

23% 18% 22% 22%

10
個性を
伸ばす

12% 12% 15% 13%
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保護者アンケート　2024年12月

Ｑ6 　1年次に受講した（している）「土曜・放課後講座」について、1つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

1 学習習慣 21% 17% 14% 17%

2
定期テスト
得点アップ

5% 8% 4% 6%

3 家庭内学習 6% 5% 5% 6%

4 効果なし 70% 72% 78% 74%

Ｑ7 　「土曜・放課後講座」の価格【月額9350円】に対する満足度を１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

満足度指数 -45% -39% -55% -48%
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アンケート集計データ（在校生）
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在校生アンケート2024年12月

在校生アンケート　回答者の基本データ

１．学年、男女別回答人数

393 273 479 1145

1年 2年 3年 合計

男子 220 131 286 637

女子 173 142 193 508

合計 393 273 479 1145

性別無回答者　1年　 0人　　2年　 0名　　3年　 0人

２．学年、クラス別回答人数

A組 B組 C組 D組 E組 F組 G組 H組 I組 J組 K組 L組 M組 N組 合計

1年 33 40 43 39 39 38 41 23 23 37 37 0 0 0 393

2年 41 45 46 37 34 24 24 22 0 0 0 0 0 0 273

3年 38 42 43 31 35 41 33 23 28 29 33 41 32 30 479

クラス無回答者　1年　0人　　2年　0人　　3年　0人

３．学年、コース別回答人数

特進選抜 総合進学 商業科 合計

1年 47 272 74 393

2年 24 203 46 273

3年 57 286 136 479

合計 128 761 256 1,145

コース無回答者　1年　0人　　2年　0人　　3年　0人



在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

Q1 　現在の学校生活について項目別に、➀～⑤のうち１つ選んで答えてください。

1  制服がよい

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 35 205 67 307 27% 27% 26% 27%

②　だいたいそう思う 60 345 118 523 47% 45% 46% 46%

③　 あまりそうは思わない 21 144 52 217 16% 19% 20% 19%

④　 まったくそうは思わない 8 57 15 80 6% 7% 6% 7%

⑤　わからない 4 10 4 18 3% 1% 2% 2%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 66 349 118 533 52% 46% 46% 47%

2  最寄り駅から近い(通学に便利である)

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 10 82 30 122 8% 11% 12% 11%

②　だいたいそう思う 27 179 63 269 21% 24% 25% 23%

③　 あまりそうは思わない 50 267 86 403 39% 35% 34% 35%

④　 まったくそうは思わない 39 218 62 319 30% 29% 24% 28%

⑤　わからない 2 15 15 32 2% 2% 6% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） -52 -224 -55 -331 -41% -29% -21% -29%

3  施設や設備が整っている

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 54 412 123 589 42% 54% 48% 51%

②　だいたいそう思う 60 269 112 441 47% 35% 44% 39%

③　 あまりそうは思わない 11 54 13 78 9% 7% 5% 7%

④　 まったくそうは思わない 2 22 5 29 2% 3% 2% 3%

⑤　わからない 1 4 3 8 1% 1% 1% 1%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 101 605 217 923 79% 80% 85% 81%

4  大学進学実績がよい

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 6 85 61 152 5% 11% 24% 13%

②　だいたいそう思う 41 272 111 424 32% 36% 43% 37%

③　 あまりそうは思わない 56 232 51 339 44% 30% 20% 30%

④　 まったくそうは思わない 19 73 5 97 15% 10% 2% 8%

⑤　わからない 6 99 28 133 5% 13% 11% 12%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） -28 52 116 140 -22% 7% 45% 12%
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

5  自分が希望する進路に進ませてくれる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 35 206 89 330 27% 27% 35% 29%

②　だいたいそう思う 59 366 129 554 46% 48% 50% 48%

③　 あまりそうは思わない 18 100 23 141 14% 13% 9% 12%

④　 まったくそうは思わない 3 17 4 24 2% 2% 2% 2%

⑤　わからない 13 72 11 96 10% 9% 4% 8%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 73 455 191 719 57% 60% 75% 63%

6  自分の学力を伸ばしてくれる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 27 90 36 153 21% 12% 14% 13%

②　だいたいそう思う 83 439 148 670 65% 58% 58% 59%

③　 あまりそうは思わない 15 183 58 256 12% 24% 23% 22%

④　 まったくそうは思わない 2 28 7 37 2% 4% 3% 3%

⑤　わからない 1 21 7 29 1% 3% 3% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 93 318 119 530 73% 42% 46% 46%

7  やる気を出させてくれる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 23 75 34 132 18% 10% 13% 12%

②　だいたいそう思う 74 345 120 539 58% 45% 47% 47%

③　 あまりそうは思わない 25 274 72 371 20% 36% 28% 32%

④　 まったくそうは思わない 4 49 14 67 3% 6% 5% 6%

⑤　わからない 2 18 16 36 2% 2% 6% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 68 97 68 233 53% 13% 27% 20%

8  規則正しい生活が送れる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 25 152 64 241 20% 20% 25% 21%

②　だいたいそう思う 74 380 112 566 58% 50% 44% 49%

③　 あまりそうは思わない 24 188 51 263 19% 25% 20% 23%

④　 まったくそうは思わない 4 30 13 47 3% 4% 5% 4%

⑤　わからない 1 11 16 28 1% 1% 6% 2%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 71 314 112 497 55% 41% 44% 43%
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

9  いじめなどが少ない

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 43 240 78 361 34% 32% 30% 32%

②　だいたいそう思う 56 298 110 464 44% 39% 43% 41%

③　 あまりそうは思わない 16 133 36 185 13% 17% 14% 16%

④　 まったくそうは思わない 3 37 8 48 2% 5% 3% 4%

⑤　わからない 10 53 24 87 8% 7% 9% 8%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 80 368 144 592 63% 48% 56% 52%

10  将来に役に立つことを教えてくれる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 26 132 71 229 20% 17% 28% 20%

②　だいたいそう思う 81 413 132 626 63% 54% 52% 55%

③　 あまりそうは思わない 13 158 40 211 10% 21% 16% 18%

④　 まったくそうは思わない 6 32 5 43 5% 4% 2% 4%

⑤　わからない 2 26 8 36 2% 3% 3% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 88 355 158 601 69% 47% 62% 52%

11  良い友人が多い

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 73 342 115 530 57% 45% 45% 46%

②　だいたいそう思う 47 328 112 487 37% 43% 44% 43%

③　 あまりそうは思わない 6 68 19 93 5% 9% 7% 8%

④　 まったくそうは思わない 1 13 4 18 1% 2% 2% 2%

⑤　わからない 1 10 6 17 1% 1% 2% 1%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 113 589 204 906 88% 77% 80% 79%

12  良い先生が多い

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 40 154 63 257 31% 20% 25% 22%

②　だいたいそう思う 71 375 105 551 55% 49% 41% 48%

③　 あまりそうは思わない 10 177 59 246 8% 23% 23% 21%

④　 まったくそうは思わない 5 34 15 54 4% 4% 6% 5%

⑤　わからない 2 21 14 37 2% 3% 5% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 96 318 94 508 75% 42% 37% 44%
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

13  担任が自分のことを考えてくれる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 62 312 115 489 48% 41% 45% 43%

②　だいたいそう思う 57 344 96 497 45% 45% 38% 43%

③　 あまりそうは思わない 3 75 33 111 2% 10% 13% 10%

④　 まったくそうは思わない 1 15 4 20 1% 2% 2% 2%

⑤　わからない 5 15 8 28 4% 2% 3% 2%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 115 566 174 855 90% 74% 68% 75%

14  興味を持てる授業が多い

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 24 91 54 169 19% 12% 21% 15%

②　だいたいそう思う 74 328 101 503 58% 43% 39% 44%

③　 あまりそうは思わない 25 270 82 377 20% 35% 32% 33%

④　 まったくそうは思わない 4 61 15 80 3% 8% 6% 7%

⑤　わからない 1 11 4 16 1% 1% 2% 1%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 69 88 58 215 54% 12% 23% 19%

15  部活動が活発である

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 28 271 69 368 22% 36% 27% 32%

②　だいたいそう思う 53 305 91 449 41% 40% 36% 39%

③　 あまりそうは思わない 17 94 42 153 13% 12% 16% 13%

④　 まったくそうは思わない 3 28 13 44 2% 4% 5% 4%

⑤　わからない 27 63 41 131 21% 8% 16% 11%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 61 454 105 620 48% 60% 41% 54%

16  いろいろなことを体験させてくれる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 36 190 79 305 28% 25% 31% 27%

②　だいたいそう思う 68 404 111 583 53% 53% 43% 51%

③　 あまりそうは思わない 13 132 46 191 10% 17% 18% 17%

④　 まったくそうは思わない 7 17 6 30 5% 2% 2% 3%

⑤　わからない 4 18 14 36 3% 2% 5% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 84 445 138 667 66% 58% 54% 58%
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

17  文化祭・体育祭が楽しい

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 50 290 100 440 39% 38% 39% 38%

②　だいたいそう思う 62 311 108 481 48% 41% 42% 42%

③　 あまりそうは思わない 14 124 33 171 11% 16% 13% 15%

④　 まったくそうは思わない 1 27 12 40 1% 4% 5% 3%

⑤　わからない 1 9 3 13 1% 1% 1% 1%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 97 450 163 710 76% 59% 64% 62%

18  クラスにまとまりがある

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 33 195 66 294 26% 26% 26% 26%

②　だいたいそう思う 73 338 97 508 57% 44% 38% 44%

③　 あまりそうは思わない 14 164 62 240 11% 22% 24% 21%

④　 まったくそうは思わない 6 44 15 65 5% 6% 6% 6%

⑤　わからない 2 20 16 38 2% 3% 6% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 86 325 86 497 67% 43% 34% 43%

19  一人一人の生徒を大切にしてくれる

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 30 192 70 292 23% 25% 27% 26%

②　だいたいそう思う 77 371 104 552 60% 49% 41% 48%

③　 あまりそうは思わない 15 137 58 210 12% 18% 23% 18%

④　 まったくそうは思わない 3 38 8 49 2% 5% 3% 4%

⑤　わからない 3 23 16 42 2% 3% 6% 4%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 89 388 108 585 70% 51% 42% 51%

20 地域の評判が良い

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 4 52 21 77 3% 7% 8% 7%

②　だいたいそう思う 25 191 69 285 20% 25% 27% 25%

③　 あまりそうは思わない 61 283 96 440 48% 37% 38% 38%

④　 まったくそうは思わない 16 129 39 184 13% 17% 15% 16%

⑤　わからない 22 106 31 159 17% 14% 12% 14%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） -48 -169 -45 -262 -38% -22% -18% -23%
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

21 補習や講習制度が充実している

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 27 133 44 204 21% 17% 17% 18%

②　だいたいそう思う 71 324 117 512 55% 43% 46% 45%

③　 あまりそうは思わない 15 194 66 275 12% 25% 26% 24%

④　 まったくそうは思わない 3 39 7 49 2% 5% 3% 4%

⑤　わからない 12 71 22 105 9% 9% 9% 9%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 80 224 88 392 63% 29% 34% 34%

22 コースごとの取り組みが充実している

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　 特にそう思う 45 175 82 302 35% 23% 32% 26%

②　だいたいそう思う 54 363 118 535 42% 48% 46% 47%

③　 あまりそうは思わない 13 154 30 197 10% 20% 12% 17%

④　 まったくそうは思わない 4 19 7 30 3% 2% 3% 3%

⑤　わからない 12 50 19 81 9% 7% 7% 7%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 82 365 163 610 64% 48% 64% 53%
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

Q2 　本校に対するイメージは入学前と入学後でどのように変わりましたか。１つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①
　入学前よりもかなりイメージが良くなった（期待していた
内容よりもはるかに良かった）

11 59 36 106 9% 8% 14% 9%

②
　入学前より少しイメージが良くなった（期待していた以上
に良かった）

82 370 129 581 64% 49% 50% 51%

③
　入学前より少しイメージが悪くなった（期待していたほど
ではなかった）

29 277 75 381 23% 36% 29% 33%

④
　入学前よりかなりイメージが悪くなった（期待が大きく裏
切られた）

6 55 16 77 5% 7% 6% 7%

128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

58 97 74 229 45% 13% 29% 20%

5 4 20 29 4% 1% 8% 3%

Q3 　あなたは校内で好感の持てる先生が何人くらいいますか。1つ選んで答えてください｡

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①  　「0」人 3 28 9 40 2% 4% 4% 3%

② 　 「1」人 6 48 18 72 5% 6% 7% 6%

③ 　 「2～4」人 74 486 156 716 58% 64% 61% 63%

④ 　 「5～9」人 38 148 56 242 30% 19% 22% 21%

⑤  　「10」人以上 7 51 17 75 5% 7% 7% 7%

128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

4.4 4.0 4.1 4.1

Q4 　通常時（試験前等の特別な時期を除いた登校日）、あなたの授業以外の学習時間はどれくらいですか。

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

① 　４時間以上 31 51 9 91 24% 7% 4% 8%

② 　３時間～４時間 16 33 4 53 13% 4% 2% 5%

③ 　２時間～３時間 27 60 14 101 21% 8% 5% 9%

④ 　１時間～２時間 32 97 36 165 25% 13% 14% 14%

⑤ 　３０分～１時間 16 157 43 216 13% 21% 17% 19%

⑥ 　０～３０分 2 128 51 181 2% 17% 20% 16%

⑦ 　通常時はほとんど勉強していない 4 235 99 338 3% 31% 39% 30%

128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

144.4 60.3 43.1 65.9

合計

イメージアップ指数A（①＋②－③－④）

イメージアップ指数B（①－④）

合計

一人当たり平均人数

合計

一人当たり平均学習時間
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

Q5 　あなたは自分の能力についてどのように感じていますか。項目別にＡ～Dのうち１つ選んで答えてください。

1  1時間以上集中して思考すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 29 126 48 203 23% 17% 19% 18%

②　少し自信がある 46 294 83 423 36% 39% 32% 37%

③　あまり自信がない 46 267 103 416 36% 35% 40% 36%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 7 74 22 103 5% 10% 9% 9%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 22 79 6 107 17% 10% 2% 9%

2  データや資料を分析すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 12 108 38 158 9% 14% 15% 14%

②　少し自信がある 64 224 109 397 50% 29% 43% 35%

③　あまり自信がない 46 356 90 492 36% 47% 35% 43%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 6 73 19 98 5% 10% 7% 9%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 24 -97 38 -35 19% -13% 15% -3%

3  多面的に思考すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 23 138 56 217 18% 18% 22% 19%

②　少し自信がある 62 311 113 486 48% 41% 44% 42%

③　あまり自信がない 38 265 73 376 30% 35% 29% 33%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 5 47 14 66 4% 6% 5% 6%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 42 137 82 261 33% 18% 32% 23%

4  周囲の人の考えを理解すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 44 255 85 384 34% 34% 33% 34%

②　少し自信がある 55 373 129 557 43% 49% 50% 49%

③　あまり自信がない 23 113 32 168 18% 15% 13% 15%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 6 20 10 36 5% 3% 4% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 70 495 172 737 55% 65% 67% 64%
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

5  仲間と協力して物事を進めること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 43 272 88 403 34% 36% 34% 35%

②　少し自信がある 53 364 132 549 41% 48% 52% 48%

③　あまり自信がない 28 101 27 156 22% 13% 11% 14%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 4 24 9 37 3% 3% 4% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 64 511 184 759 50% 67% 72% 66%

6  グループの中で全体の意見をまとめること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 24 115 41 180 19% 15% 16% 16%

②　少し自信がある 58 278 94 430 45% 37% 37% 38%

③　あまり自信がない 41 313 93 447 32% 41% 36% 39%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 5 55 28 88 4% 7% 11% 8%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 36 25 14 75 28% 3% 5% 7%

7  新しいことにチャレンジすること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 31 164 52 247 24% 22% 20% 22%

②　少し自信がある 50 339 122 511 39% 45% 48% 45%

③　あまり自信がない 39 217 68 324 30% 29% 27% 28%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 8 41 14 63 6% 5% 5% 6%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 34 245 92 371 27% 32% 36% 32%

8  苦手な科目でも努力を続けること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 16 85 31 132 13% 11% 12% 12%

②　少し自信がある 49 263 91 403 38% 35% 36% 35%

③　あまり自信がない 46 327 100 473 36% 43% 39% 41%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 17 86 34 137 13% 11% 13% 12%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 2 -65 -12 -75 2% -9% -5% -7%
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9  目標を具体的に意識すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 21 138 46 205 16% 18% 18% 18%

②　少し自信がある 55 345 130 530 43% 45% 51% 46%

③　あまり自信がない 41 225 66 332 32% 30% 26% 29%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 11 53 14 78 9% 7% 5% 7%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 24 205 96 325 19% 27% 38% 28%

10  スケジュールを管理し、規則正しい生活をすること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 14 113 32 159 11% 15% 13% 14%

②　少し自信がある 41 272 83 396 32% 36% 32% 35%

③　あまり自信がない 44 260 97 401 34% 34% 38% 35%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 29 116 44 189 23% 15% 17% 17%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） -18 9 -26 -35 -14% 1% -10% -3%

11  正しい身だしなみを保つこと

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 43 249 101 393 34% 33% 39% 34%

②　少し自信がある 58 374 109 541 45% 49% 43% 47%

③　あまり自信がない 25 122 37 184 20% 16% 14% 16%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 2 16 9 27 2% 2% 4% 2%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 74 485 164 723 58% 64% 64% 63%

12  異なる文化を受け入れること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 51 275 85 411 40% 36% 33% 36%

②　少し自信がある 57 355 128 540 45% 47% 50% 47%

③　あまり自信がない 19 112 33 164 15% 15% 13% 14%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 1 19 10 30 1% 2% 4% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 88 499 170 757 69% 66% 66% 66%
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13  人前で発言したり発表したりすること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 21 98 43 162 16% 13% 17% 14%

②　少し自信がある 50 264 87 401 39% 35% 34% 35%

③　あまり自信がない 44 297 87 428 34% 39% 34% 37%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 13 102 39 154 10% 13% 15% 13%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 14 -37 4 -19 11% -5% 2% -2%

14  善悪や真偽を正しく判断すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 35 242 89 366 27% 32% 35% 32%

②　少し自信がある 72 402 120 594 56% 53% 47% 52%

③　あまり自信がない 18 101 37 156 14% 13% 14% 14%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 3 16 10 29 2% 2% 4% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 86 527 162 775 67% 69% 63% 68%

15  ものごとのどこに問題点があるかを見つけ出すこと

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 33 191 64 288 26% 25% 25% 25%

②　少し自信がある 77 407 140 624 60% 53% 55% 54%

③　あまり自信がない 16 147 43 206 13% 19% 17% 18%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 2 16 9 27 2% 2% 4% 2%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 92 435 152 679 72% 57% 59% 59%

16  今までにない仕組みや問題解決方法を見つけ出すこと

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 17 106 35 158 13% 14% 14% 14%

②　少し自信がある 56 321 127 504 44% 42% 50% 44%

③　あまり自信がない 48 282 77 407 38% 37% 30% 36%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 7 52 17 76 5% 7% 7% 7%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 18 93 68 179 14% 12% 27% 16%
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17  他者の喜びや悲しみに共感すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 52 284 100 436 41% 37% 39% 38%

②　少し自信がある 56 372 123 551 44% 49% 48% 48%

③　あまり自信がない 18 82 25 125 14% 11% 10% 11%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 2 23 8 33 2% 3% 3% 3%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 88 551 190 829 69% 72% 74% 72%

18  人の話を聞いて理解すること

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①　自信がある、あるいは得意であると感じている 49 262 106 417 38% 34% 41% 36%

②　少し自信がある 65 409 125 599 51% 54% 49% 52%

③　あまり自信がない 14 71 18 103 11% 9% 7% 9%

④　まったく自信がない、または苦手であると感じている 0 19 7 26 0% 2% 3% 2%

合計 128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

能力実感指数（①＋②－③－④） 100 581 206 887 78% 76% 80% 77%
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Ｑ6   あなたは今年度中に実現したい目標を持っていますか。一つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①
　複数の教科において具体的な目標を持っており、実現に向
けて熱心に取り組んでいる

36 123 34 193 28% 16% 13% 17%

②
　特定の教科については明確な目標を持っており、実現に向
けて熱心に取り組んでいる

59 273 113 445 46% 36% 44% 39%

③
　目標を意識している教科はあるが、目標実現に向けて熱心
に取り組めているとは言えない

27 237 66 330 21% 31% 26% 29%

④
　成績は良くしたいと考えているが、具体的な目標を意識し
ている教科はない

5 104 36 145 4% 14% 14% 13%

⑤ 　学習面で目標を持とうと考えたことがない 1 24 7 32 1% 3% 3% 3%

128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

95 396 147 638 74% 52% 57% 56%

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①
　個人としてどうしても実現したい目標があり、目標実現に
向け熱心に取り組んでいる

41 245 63 349 32% 32% 25% 30%

②
　グループでの明確な目標があり、目標実現に向け熱心に取
り組んでいる

21 162 60 243 16% 21% 23% 21%

③
　個人、あるいはグループとしての目標はあるが、目標実現
に向けて熱心に取り組めているとは言えない

27 182 56 265 21% 24% 22% 23%

④
　課外活動の中で熱心に取り組める目標を探している途中で
ある

23 98 55 176 18% 13% 21% 15%

⑤ 　課外活動の中で目標を持とうとは考えていない 16 74 22 112 13% 10% 9% 10%

128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

62 407 123 592 48% 53% 48% 52%

Ｑ7 　あなたは知人や、将来的に自分の子供に本校を紹介しようと思いますか。１つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①  積極的に紹介したいと思う 6 46 22 74 5% 6% 9% 6%

②  紹介してもよいと思う 79 423 148 650 62% 56% 58% 57%

③  あまり紹介したくない 32 202 61 295 25% 27% 24% 26%

④  紹介したくない 11 90 25 126 9% 12% 10% 11%

128 761 256 1145 100% 100% 100% 100%

42 177 84 303 33% 23% 33% 26%

-5 -44 -3 -52 -4% -6% -1% -5%

特別・課外活動に関する目標保持指数（①+②）

合計

ロイヤリティ指数A（①＋②－③－④）

ロイヤリティ指数B（①－④）

合計

教科学習（学内の成績、模擬試験の成績、資格取得など）

合計

教科学習に関する目標保持指数（①+②）

特別・課外活動（部活動、学校行事など）
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在校生アンケート（コース別詳細データ）　2024年12月

Ｑ8 　1年次に受講した「土曜・放課後講座」は効果がありましたか。1つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①  大変効果があった 3 25 4 32 2% 3% 2% 3%

②  効果があった 23 106 35 164 18% 14% 14% 14%

③  あまり効果はなかった 53 221 54 328 41% 29% 21% 29%

④  効果はなかった 49 407 162 618 38% 54% 64% 54%

128 759 255 1142 100% 100% 100% 100%

-76 -497 -177 -750 -59% -65% -69% -66%

Ｑ9 　土曜講座で得られた効果についてすべて選んで答えてください。 128 761 256 1,145

特進選抜 総合進学 商業科 合計 特進選抜 総合進学 商業科 合計

①  学習する習慣が身についた 38 159 49 246 30% 21% 19% 21%

②  学習意欲が高まった 27 122 34 183 21% 16% 13% 16%

③  定期考査の得点や成績がアップした 11 133 31 175 9% 17% 12% 15%

④  その他 12 46 13 71 9% 6% 5% 6%

88 460 127 675 69% 60% 50% 59%

※　Q9については母数を回答のあった当該生徒の総数とします。

合計

合計

満足度指数（①＋②－③－④）
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在校生アンケート（コース別データ）　2024年12月

Q1 　現在の学校生活について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計

1 制服 52% 46% 46% 47%

2
通学の
便利さ

-41% -29% -21% -29%

3 施設設備 79% 80% 85% 81%

4 進学実績 -22% 7% 45% 12%

5
希望する
進路

57% 60% 75% 63%

6 学力伸長 73% 42% 46% 46%

7 やる気 53% 13% 27% 20%

8
規則正し
い生活

55% 41% 44% 43%

9
いじめが
少ない

63% 48% 56% 52%

10
将来に
役立つ

69% 47% 62% 52%

11
良い友人
が多い

88% 77% 80% 79%

12
良い先生
が多い

75% 42% 37% 44%

13
担任が
良い

90% 74% 68% 75%

14
授業が
良い

54% 12% 23% 19%

15
部活動が
良い

48% 60% 41% 54%

16
いろいろ
な体験

66% 58% 54% 58%

17
文化祭
体育祭

76% 59% 64% 62%

18
クラスの
まとまり

67% 43% 34% 43%

19
生徒を大
切にする

70% 51% 42% 51%

20
地域の
評判

-38% -22% -18% -23%

21
補習や
講習制度

63% 29% 34% 34%

22
コースの
取り組み

64% 48% 64% 53%

53% 40% 45% 43%

満足度指数

平均
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在校生アンケート（コース別データ）　2024年12月

Q1 　現在の学校生活について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計

1 制服 27% 27% 26% 27%

2
通学の
便利さ

8% 11% 12% 11%

3 施設設備 42% 54% 48% 51%

4 進学実績 5% 11% 24% 13%

5
希望する
進路

27% 27% 35% 29%

6 学力伸長 21% 12% 14% 13%

7 やる気 18% 10% 13% 12%

8
規則正し
い生活

20% 20% 25% 21%

9
いじめが
少ない

34% 32% 30% 32%

10
将来に
役立つ

20% 17% 28% 20%

11
良い友人
が多い

57% 45% 45% 46%

12
良い先生
が多い

31% 20% 25% 22%

13
担任が
良い

48% 41% 45% 43%

14
授業が
良い

19% 12% 21% 15%

15
部活動が
良い

22% 36% 27% 32%

16
いろいろ
な体験

28% 25% 31% 27%

17
文化祭
体育祭

39% 38% 39% 38%

18
クラスの
まとまり

26% 26% 26% 26%

19
生徒を大
切にする

23% 25% 27% 26%

20
地域の
評判

3% 7% 8% 7%

21
補習や
講習制度

21% 17% 17% 18%

22
コースの
取り組み

35% 23% 32% 26%

26% 24% 27% 25%

①で回答した割合

平均
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在校生アンケート（コース別データ）　2024年12月

　本校に対するイメージは入学前と入学後でどのように変わりましたか。１つ選んで答えてください。

Q2 特進選抜 総合進学 商業科 合計

イメージアップ指数A 45% 13% 29% 20%

イメージアップ指数B 4% 1% 8% 3%

　あなたは校内で好感の持てる先生が何人くらいいますか。1つ選んで答えてください｡

Q3 特進選抜 総合進学 商業科 合計

平均人数 4.4 4.0 4.1 4.1

Q4 　通常時（試験前等の特別な時期を除いた登校日）、あなたの授業以外の学習時間はどれくらいですか。

特進選抜 総合進学 商業科 合計

平均学習時間（分） 144.4 60.3 43.1 65.9
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3.0

4.0
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6.0

特進選抜 総合進学 商業科 合計
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在校生アンケート（コース別データ）　2024年12月

Q6   あなたは今年度中に実現したい目標を持っていますか。一つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計

教科学習の
目標保持指数

74% 52% 57% 56%

課外活動の
目標保持指数

48% 53% 48% 52%

目標保持指数
の合計

123% 106% 105% 107%

Ｑ7 　あなたは知人や、将来的に自分の子供に本校を紹介しようと思いますか。１つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計

ロイヤリティ
指数A

33% 23% 33% 26%

ロイヤリティ
指数B

-4% -6% -1% -5%

Ｑ8 　1年次に受講した「土曜・放課後講座」は効果がありましたか。1つ選んで答えてください。

Q9 　土曜講座で得られた効果についてすべて選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計

土曜講座満足度 -59% -65% -69% -66%

特進選抜 総合進学 商業科 合計

学習する習慣 30% 21% 19% 21%

学習意欲 21% 16% 13% 16%

成績がアップした 9% 17% 12% 15%

 その他 9% 6% 5% 6%

※　複数回答
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在校生アンケート（コース別データ）　2024年12月

Q5 　あなたは自分の能力についてどのように感じていますか。項目別にＡ～Dのうち１つ選んで答えてください。

特進選抜 総合進学 商業科 合計

1
集中して
思考する

17% 10% 2% 9%

2
データを
分析する

19% -13% 15% -3%

3
多面的に
思考する

33% 18% 32% 23%

4
他者を
理解する

55% 65% 67% 64%

5
仲間と
協力する

50% 67% 72% 66%

6
意見を
まとめる

28% 3% 5% 7%

7 挑戦する 27% 32% 36% 32%

8
努力を
続ける

2% -9% -5% -7%

9
目標を
意識する

19% 27% 38% 28%

10
規則正し
い生活

-14% 1% -10% -3%

11
正しい
身だしなみ

58% 64% 64% 63%

12
異文化を
受け入れる

69% 66% 66% 66%

13
人前で
発表する

11% -5% 2% -2%

14
善悪を
判断する

67% 69% 63% 68%

15
問題点を
見つけ出す

72% 57% 59% 59%

16
問題解決法
を発案する

14% 12% 27% 16%

17
他者の喜び
に共感する

69% 72% 74% 72%

18
人の話を
理解する

78% 76% 80% 77%

37% 34% 38% 35%平均

能力実感指数
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

1  様々な進路希望に対応できる教育課程(カリキュラム)が整備されている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 38 23 31 92 14% 13% 10% 12%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 193 126 213 532 70% 69% 68% 69%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 37 29 54 120 14% 16% 17% 16%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 1 2 9 12 0% 1% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 5 2 7 14 2% 1% 2% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 193 118 181 492 70% 65% 58% 64%

2  補習や講習が充実しており、多様な進路希望の実現に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 45 23 29 97 16% 13% 9% 13%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 147 88 173 408 54% 48% 55% 53%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 62 55 87 204 23% 30% 28% 26%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 13 13 15 41 5% 7% 5% 5%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 7 3 10 20 3% 2% 3% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 117 43 100 260 43% 24% 32% 34%

3  コースごとの取り組みが充実しており、多様な進路希望の実現に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 55 33 32 120 20% 18% 10% 16%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 152 106 205 463 55% 58% 65% 60%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 56 37 56 149 20% 20% 18% 19%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 5 10 19 1% 3% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 7 1 11 19 3% 1% 4% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 147 97 171 415 54% 53% 54% 54%

4  授業内容が充実しており、学力向上面で成果を挙げている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 27 20 17 64 10% 11% 5% 8%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 145 99 183 427 53% 54% 58% 55%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 73 53 80 206 27% 29% 25% 27%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 17 5 17 39 6% 3% 5% 5%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 12 5 17 34 4% 3% 5% 4%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 82 61 103 246 30% 34% 33% 32%

1



保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

5  進路指導が充実しており、生徒の希望進路の発見・実現に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 41 32 44 117 15% 18% 14% 15%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 170 107 192 469 62% 59% 61% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 49 35 62 146 18% 19% 20% 19%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 5 13 21 1% 3% 4% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 11 3 3 17 4% 2% 1% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 159 99 161 419 58% 54% 51% 54%

6  進路選択に必要な情報は、保護者に対しても適切に提供されている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 71 43 39 153 26% 24% 12% 20%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 169 111 190 470 62% 61% 61% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 28 24 72 124 10% 13% 23% 16%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 2 9 15 1% 1% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 2 4 8 1% 1% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 208 128 148 484 76% 70% 47% 63%

7  生徒指導が充実しており、規範意識と自律性の育成に成果を挙げている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 58 38 41 137 21% 21% 13% 18%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 171 109 196 476 62% 60% 62% 62%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 29 28 60 117 11% 15% 19% 15%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 8 3 8 19 3% 2% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 8 4 9 21 3% 2% 3% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 192 116 169 477 70% 64% 54% 62%

8  差別やいじめがなく安全、かつ安心して学校生活を過ごしている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 79 62 79 220 29% 34% 25% 29%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 163 96 180 439 59% 53% 57% 57%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 21 17 36 74 8% 9% 11% 10%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 3 7 14 1% 2% 2% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 7 4 12 23 3% 2% 4% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 217 138 216 571 79% 76% 69% 74%
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

9  学校行事が充実しており、生徒の内面的な人間力の育成に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 102 54 55 211 37% 30% 18% 27%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 144 104 209 457 53% 57% 67% 59%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 23 20 39 82 8% 11% 12% 11%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 5 3 8 16 2% 2% 3% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 0 1 3 4 0% 1% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 218 135 217 570 80% 74% 69% 74%

10   部活動が充実しており、生徒の内面的な人間力の育成に寄与している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 77 42 50 169 28% 23% 16% 22%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 126 99 178 403 46% 54% 57% 52%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 34 25 56 115 12% 14% 18% 15%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 19 6 12 37 7% 3% 4% 5%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 18 10 18 46 7% 5% 6% 6%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 150 110 160 420 55% 60% 51% 55%

11  部活動や行事などの課外活動と学習活動の時間配分は適切である。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 60 34 47 141 22% 19% 15% 18%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 151 122 193 466 55% 67% 61% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 36 17 46 99 13% 9% 15% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 15 7 4 26 5% 4% 1% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 12 2 24 38 4% 1% 8% 5%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 160 132 190 482 58% 73% 61% 63%

12  安全教育が充実しており、学校としての危機管理も適切に機能している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 57 37 49 143 21% 20% 16% 19%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 178 127 226 531 65% 70% 72% 69%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 24 15 23 62 9% 8% 7% 8%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 1 4 9 1% 1% 1% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 11 2 12 25 4% 1% 4% 3%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 207 148 248 603 76% 81% 79% 78%
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

13  施設・設備が充実しており、子供たちが学びやすい教育環境が整えられている。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 144 90 136 370 53% 49% 43% 48%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 114 79 157 350 42% 43% 50% 45%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 12 13 16 41 4% 7% 5% 5%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 0 1 4 1% 0% 0% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 1 0 4 5 0% 0% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 243 156 276 675 89% 86% 88% 88%

14  授業参観や懇談会が充実しており、情報公開の場として機能している。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 100 47 63 210 36% 26% 20% 27%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 155 113 202 470 57% 62% 64% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 16 20 41 77 6% 11% 13% 10%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 0 4 7 1% 0% 1% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 0 2 4 6 0% 1% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 236 140 220 596 86% 77% 70% 77%

15  学校のホームページが充実しており、必要な情報を得ることができる。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 52 34 46 132 19% 19% 15% 17%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 182 117 192 491 66% 64% 61% 64%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 33 25 61 119 12% 14% 19% 15%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 5 2 6 13 2% 1% 2% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 4 9 15 1% 2% 3% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 196 124 171 491 72% 68% 54% 64%

16  担任は相談しやすく、誠実に対応してくれる。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 138 89 142 369 50% 49% 45% 48%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 122 76 142 340 45% 42% 45% 44%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 9 11 25 45 3% 6% 8% 6%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 3 3 3 9 1% 2% 1% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 3 2 7 1% 2% 1% 1%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 248 151 256 655 91% 83% 82% 85%
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

17  この学校に入学させてよかった（知り合いや親戚にもこの学校を勧めたい)と思う。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 84 57 97 238 31% 31% 31% 31%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 144 97 151 392 53% 53% 48% 51%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 37 19 46 102 14% 10% 15% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 4 5 15 24 1% 3% 5% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 5 4 5 14 2% 2% 2% 2%

合計 274 182 314 770 100% 100% 100% 100%

ロイヤリティ指数A（①＋②－③－④） 187 130 187 504 68% 71% 60% 65%

ロイヤリティ指数B（①－④） 80 52 82 214 29% 29% 26% 28%

Q2 　今後、学校に求めるものはなんですか。２つまで選んでご回答ください。

274 182 314 770

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　学習指導・学力向上 222 150 226 598 81% 82% 72% 78%

②　進路指導 153 105 143 401 56% 58% 46% 52%

③　部活動 28 22 45 95 10% 12% 14% 12%

④　学校行事 29 24 44 97 11% 13% 14% 13%

⑤　国際交流　 24 13 29 66 9% 7% 9% 9%

⑥　地域連携・地域貢献 8 6 23 37 3% 3% 7% 5%

⑦　情報発信・学校公開 9 15 34 58 3% 8% 11% 8%

⑧　設備拡充・安全・衛生 26 11 18 55 9% 6% 6% 7%

⑨　その他 23 1 16 40 8% 1% 5% 5%

合計 522 347 578 1447 1.9 1.9 1.8 1.9

Q3 　本校を志願した理由はなんですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　進学実績・偏差値 109 53 139 301 40% 29% 44% 39%

②　学習指導の充実 54 32 43 129 20% 18% 14% 17%

③　生活指導の充実 1 1 10 12 0% 1% 3% 2%

④　課外活動(部活動など)の充実 69 40 73 182 25% 22% 23% 24%

⑤　通学の利便性 74 68 113 255 27% 37% 36% 33%

⑥　学校行事が充実している 7 6 6 19 3% 3% 2% 2%

⑦　学校の雰囲気　 150 95 137 382 55% 52% 44% 50%

⑧　親近者が卒業生、在籍者 24 22 23 69 9% 12% 7% 9%

合計 488 317 544 1349 1.8 1.7 1.7 1.8
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

Q4 　子どもに獲得させたい資質はどれですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　学力・知力　 170 104 125 399 62% 57% 40% 52%

②　体力や健康　 16 21 32 69 6% 12% 10% 9%

③　国際性　 28 15 23 66 10% 8% 7% 9%

④　自主自律の姿勢　 103 63 131 297 38% 35% 42% 39%

⑤　リーダーシップや責任感　 27 19 26 72 10% 10% 8% 9%

⑥　協調性・社会性　 88 54 121 263 32% 30% 39% 34%

⑦　表現力やコミュニケーション能力 111 75 155 341 41% 41% 49% 44%

⑧　その他 0 1 2 3 0% 1% 1% 0%

合計 543 352 615 1510 2.0 1.9 2.0 2.0

Q5 　本校の特徴として当てはまるのはどれですか。２つまで選んでご回答ください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　子どもたちがいきいきと学習や部活に励んでいる学校 134 86 148 368 49% 47% 47% 48%

②　子ども達を公平に見てくれる学校 39 27 45 111 14% 15% 14% 14%

③　いじめがないか、あっても芽のうちに防止してくれる学校 15 12 26 53 5% 7% 8% 7%

④　学習面で、きめ細かく指導してくれる学校 46 24 30 100 17% 13% 10% 13%

⑤　進学指導がしっかりとなされている学校 69 41 71 181 25% 23% 23% 24%

⑥　しつけの厳しい学校 38 33 37 108 14% 18% 12% 14%

⑦　心の教育をきちんと行ってくれる学校 9 5 8 22 3% 3% 3% 3%

⑧　自立心を養ってくれる学校 25 21 27 73 9% 12% 9% 9%

⑨　部活動と学習の両立をはかってくれる学校 64 33 70 167 23% 18% 22% 22%

⑩　個性を見出し、伸ばしてくれる学校 33 22 46 101 12% 12% 15% 13%

合計 472 304 508 1284 1.7 1.7 1.6 1.7
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保護者アンケート（学年別詳細）　2024年12月

Ｑ6 　1年次に受講した（している）「土曜・放課後講座」について、1つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　学習する習慣を身に付いた 58 31 43 132 21% 17% 14% 17%

②　定期考査の得点や成績がアップした。 15 15 14 44 5% 8% 4% 6%

③　土曜放課後講座を利用して、学習している様子を
　　見るようになった。

16 10 17 43 6% 5% 5% 6%

④　特に変化（効果）はなかった。 193 131 245 569 70% 72% 78% 74%

合計 282 187 319 788 103% 103% 102% 102%

Ｑ7 　「土曜・放課後講座」の価格【月額9350円】に対する満足度を１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計 1年 2年 3年 合計

①　価格以上の満足度の高い講座であった。 4 9 7 20 2% 5% 2% 3%

②　価格相当の講座であった。 136 92 121 349 52% 51% 40% 47%

③　価格に見合わない講座であった。 123 79 175 377 47% 44% 58% 51%

合計 263 180 303 746 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①－③） -119 -70 -168 -357 -45% -39% -55% -48%
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在校生アンケート（学年別データ）　2024年12月

Q1 　現在の学校生活について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

1 制服 48% 56% 40% 47%

2
通学の
便利さ

-26% -24% -34% -29%

3 施設設備 84% 89% 73% 81%

4 進学実績 20% 5% 10% 12%

5
希望する
進路

58% 68% 64% 63%

6 学力伸長 47% 59% 38% 46%

7 やる気 23% 28% 14% 20%

8
規則正し
い生活

45% 54% 36% 43%

9
いじめが
少ない

60% 67% 37% 52%

10
将来に
役立つ

50% 69% 45% 52%

11
良い友人
が多い

81% 84% 75% 79%

12
良い先生
が多い

36% 56% 45% 44%

13
担任が
良い

76% 80% 71% 75%

14
授業が
良い

19% 20% 18% 19%

15
部活動が
良い

61% 63% 43% 54%

16
いろいろ
な体験

71% 74% 39% 58%

17
文化祭
体育祭

60% 74% 57% 62%

18
クラスの
まとまり

46% 55% 35% 43%

19
生徒を大
切にする

56% 64% 40% 51%

20
地域の
評判

-17% -23% -28% -23%

21
補習や
講習制度

48% 38% 21% 34%

22
コースの
取り組み

61% 60% 43% 53%

46% 51% 36% 43%

満足度指数
（①＋②－③－④）

平均
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在校生アンケート（学年別データ）　2024年12月

Q1 　現在の学校生活について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

1 制服 31% 24% 25% 27%

2
通学の
便利さ

9% 12% 11% 11%

3 施設設備 59% 53% 44% 51%

4 進学実績 13% 8% 16% 13%

5
希望する
進路

19% 23% 40% 29%

6 学力伸長 15% 10% 14% 13%

7 やる気 13% 11% 11% 12%

8
規則正し
い生活

22% 23% 19% 21%

9
いじめが
少ない

32% 42% 25% 32%

10
将来に
役立つ

20% 18% 21% 20%

11
良い友人
が多い

51% 45% 43% 46%

12
良い先生
が多い

19% 26% 23% 22%

13
担任が
良い

41% 43% 44% 43%

14
授業が
良い

16% 14% 14% 15%

15
部活動が
良い

35% 34% 28% 32%

16
いろいろ
な体験

35% 26% 20% 27%

17
文化祭
体育祭

37% 45% 36% 38%

18
クラスの
まとまり

25% 25% 27% 26%

19
生徒を大
切にする

25% 29% 24% 26%

20
地域の
評判

6% 3% 9% 7%

21
補習や
講習制度

20% 16% 17% 18%

22
コースの
取り組み

29% 26% 24% 26%

26% 25% 24% 25%
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在校生アンケート（学年別データ）　2024年12月

Q2 　本校に対するイメージは入学前と入学後でどのように変わりましたか。１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

11% 30% 22% 20%

2% 4% 2% 3%

Q3 　あなたは校内で好感の持てる先生が何人くらいいますか。1つ選んで答えてください｡

1年 2年 3年 合計

3.7 4.3 4.3 4.1

Q4 　通常時（試験前等の特別な時期を除いた登校日）、あなたの授業以外の学習時間はどれくらいですか。

1年 2年 3年 合計

51.0 50.7 86.7 65.9

イメージアップ指数A
（①＋②－③－④）

イメージアップ指数B
（①－④）

平均人数

平均学習時間（分）

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

6.0

1年 2年 3年 合計

在校生 好感の持てる教員数

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

イメージアップ指数A

（①＋②－③－④）

イメージアップ指数B

（①－④）

在校生 イメージアップ指数

1年

2年

3年

合計

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

120.0

1年 2年 3年 合計

在校生 一日の平均学習時間（分）

3



在校生アンケート（学年別データ）　2024年12月

Q6   あなたは今年度中に実現したい目標を持っていますか。一つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

50% 56% 61% 56%

53% 53% 50% 52%

102% 109% 111% 107%

Ｑ7 　あなたは知人や、将来的に自分の子供に本校を紹介しようと思いますか。１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

21% 47% 19% 26%

-5% -1% -6% -5%

Ｑ8 　1年次に受講した「土曜・放課後講座」は効果がありましたか。1つ選んで答えてください。

Q9 　土曜講座で得られた効果についてすべて選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

-58% -63% -73% -66%

1年 2年 3年 合計

19% 27% 20% 21%

20% 15% 13% 16%

15% 16% 15% 15%

7% 8% 5% 6%
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在校生アンケート（学年別データ）　2024年12月

Q5 　あなたは自分の能力についてどのように感じていますか。項目別にＡ～Dのうち１つ選んで答えてください。

1年 2年 3年 合計

1
集中して
思考する

3% -3% 22% 9%

2
データを
分析する

-21% -11% 16% -3%

3
多面的に
思考する

18% 3% 38% 23%

4
他者を
理解する

62% 63% 67% 64%

5
仲間と
協力する

70% 60% 67% 66%

6
意見を
まとめる

6% -11% 17% 7%

7 挑戦する 24% 22% 45% 32%

8
努力を
続ける

-7% -22% 3% -7%

9
目標を
意識する

20% 14% 44% 28%

10
規則正し
い生活

-14% -6% 8% -3%

11
正しい
身だしなみ

65% 62% 62% 63%

12
異文化を
受け入れる

63% 74% 64% 66%

13
人前で
発表する

0% -19% 6% -2%

14
善悪を
判断する

61% 71% 71% 68%

15
問題点を
見つけ出す

57% 47% 68% 59%

16
問題解決法
を発案する

10% -10% 34% 16%

17
他者の喜び
に共感する

72% 73% 72% 72%

18
人の話を
理解する

78% 79% 76% 77%

31% 27% 43% 35%平均
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保護者アンケート 2024年度

教職員アンケート　回答者の基本データ

１．年代別回答人数

20代 30代 40代 50代 60以上 合計

人数 23 19 18 20 16 96

年代無回答者　 0人



教職員アンケート（年代別詳細）　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、➀～⑤のうち１つ選んで答えてください。

1  様々な進路希望に対応できる教育課程(カリキュラム)が整備されている。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 2 2 2 2 1 9 9% 11% 11% 10% 6% 9%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 13 14 10 12 10 59 57% 74% 56% 60% 63% 61%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 6 3 3 6 0 18 26% 16% 17% 30% 0% 19%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 1 0 1 2 0% 0% 6% 0% 6% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 0 2 0 4 8 9% 0% 11% 0% 25% 8%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 9 13 8 8 10 48 39% 68% 44% 40% 63% 50%

2  補習や講習が充実しており、多様な進路希望の実現に寄与している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 1 1 1 2 1 6 4% 5% 6% 10% 6% 6%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 10 10 10 6 9 45 43% 53% 56% 30% 56% 47%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 11 8 4 7 1 31 48% 42% 22% 35% 6% 32%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 1 2 1 4 0% 0% 6% 10% 6% 4%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 1 0 2 3 4 10 4% 0% 11% 15% 25% 10%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 0 3 6 -1 8 16 0% 16% 33% -5% 50% 17%

3  コースごとの取り組みが充実しており、多様な進路希望の実現に寄与している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 3 3 4 3 1 14 13% 16% 22% 15% 6% 15%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 13 14 8 10 9 54 57% 74% 44% 50% 56% 56%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 5 2 4 6 2 19 22% 11% 22% 30% 13% 20%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 0 2 1 4 9 9% 0% 11% 5% 25% 9%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 11 15 8 7 8 49 48% 79% 44% 35% 50% 51%

4  授業内容が充実しており、学力向上面で成果を挙げている。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 2 2 0 2 1 7 9% 11% 0% 10% 6% 7%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 16 11 11 10 5 53 70% 58% 61% 50% 31% 55%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 4 5 3 4 6 22 17% 26% 17% 20% 38% 23%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 1 1 0 2 0% 0% 6% 5% 0% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 1 1 3 3 4 12 4% 5% 17% 15% 25% 13%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 14 8 7 7 0 36 61% 42% 39% 35% 0% 38%
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教職員アンケート（年代別詳細）　2024年12月

5  進路指導が充実しており、生徒の希望進路の発見・実現に寄与している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 4 3 1 3 2 13 17% 16% 6% 15% 13% 14%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 16 10 11 10 6 53 70% 53% 61% 50% 38% 55%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 1 5 4 4 1 15 4% 26% 22% 20% 6% 16%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 1 2 3 7 15 9% 5% 11% 15% 44% 16%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 19 8 8 9 7 51 83% 42% 44% 45% 44% 53%

6  進路選択に必要な情報は、保護者に対しても適切に提供されている。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 5 6 1 2 2 16 22% 32% 6% 10% 13% 17%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 11 10 12 12 6 51 48% 53% 67% 60% 38% 53%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 2 3 1 2 1 9 9% 16% 6% 10% 6% 9%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 1 0 1 0% 0% 0% 5% 0% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 5 0 4 3 7 19 22% 0% 22% 15% 44% 20%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 14 13 12 11 7 57 61% 68% 67% 55% 44% 59%

7  生徒指導が充実しており、規範意識と自律性の育成に成果を挙げている。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 2 2 1 1 2 8 9% 11% 6% 5% 13% 8%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 14 9 9 11 4 47 61% 47% 50% 55% 25% 49%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 6 8 6 3 4 27 26% 42% 33% 15% 25% 28%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 3 1 4 0% 0% 0% 15% 6% 4%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 1 0 2 2 5 10 4% 0% 11% 10% 31% 10%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 10 3 4 6 1 24 43% 16% 22% 30% 6% 25%

8  差別やいじめがなく安全、かつ安心して学校生活を過ごしている。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 7 5 1 1 2 16 30% 26% 6% 5% 13% 17%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 14 10 13 14 5 56 61% 53% 72% 70% 31% 58%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 2 4 1 2 3 12 9% 21% 6% 10% 19% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 2 0 2 0% 0% 0% 10% 0% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 0 0 3 1 6 10 0% 0% 17% 5% 38% 10%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 19 11 13 11 4 58 83% 58% 72% 55% 25% 60%
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教職員アンケート（年代別詳細）　2024年12月

9  学校行事が充実しており、生徒の内面的な人間力の育成に寄与している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 8 8 0 3 1 20 35% 42% 0% 15% 6% 21%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 10 9 17 15 10 61 43% 47% 94% 75% 63% 64%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 1 1 0 1 4 7 4% 5% 0% 5% 25% 7%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 1 0 1 0% 0% 0% 5% 0% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 4 1 1 0 1 7 17% 5% 6% 0% 6% 7%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 17 16 17 16 7 73 74% 84% 94% 80% 44% 76%

10   部活動が充実しており、生徒の内面的な人間力の育成に寄与している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 8 9 0 2 2 21 35% 47% 0% 10% 13% 22%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 12 8 14 14 7 55 52% 42% 78% 70% 44% 57%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 1 1 3 2 5 12 4% 5% 17% 10% 31% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 1 0 2 0 3 0% 5% 0% 10% 0% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 0 1 0 2 5 9% 0% 6% 0% 13% 5%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 19 15 11 12 4 61 83% 79% 61% 60% 25% 64%

11  部活動や行事などの課外活動と学習活動の時間配分は適切である。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 7 5 1 2 1 16 30% 26% 6% 10% 6% 17%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 8 11 10 10 7 46 35% 58% 56% 50% 44% 48%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 6 2 4 7 1 20 26% 11% 22% 35% 6% 21%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 1 1 0 1 2 5 4% 5% 0% 5% 13% 5%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 1 0 3 0 5 9 4% 0% 17% 0% 31% 9%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 8 13 7 4 5 37 35% 68% 39% 20% 31% 39%

12  安全教育が充実しており、学校としての危機管理も適切に機能している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 7 6 5 2 2 22 30% 32% 28% 10% 13% 23%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 11 11 8 12 7 49 48% 58% 44% 60% 44% 51%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 3 2 2 5 1 13 13% 11% 11% 25% 6% 14%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 1 1 1 3 0% 0% 6% 5% 6% 3%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 2 0 2 0 5 9 9% 0% 11% 0% 31% 9%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 15 15 10 8 7 55 65% 79% 56% 40% 44% 57%
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教職員アンケート（年代別詳細）　2024年12月

13  施設・設備が充実しており、子供たちが学びやすい教育環境が整えられている。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 12 10 7 7 3 39 52% 53% 39% 35% 19% 41%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 9 8 8 12 12 49 39% 42% 44% 60% 75% 51%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 1 1 1 1 0 4 4% 5% 6% 5% 0% 4%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 1 0 0 0 0 1 4% 0% 0% 0% 0% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 0 0 2 0 1 3 0% 0% 11% 0% 6% 3%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 19 17 14 18 15 83 83% 89% 78% 90% 94% 86%

14  授業参観や懇談会が充実しており、情報公開の場として機能している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 6 6 4 2 2 20 26% 32% 22% 10% 13% 21%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 11 11 10 13 9 54 48% 58% 56% 65% 56% 56%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 2 2 1 5 2 12 9% 11% 6% 25% 13% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 4 0 3 0 3 10 17% 0% 17% 0% 19% 10%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 15 15 13 10 9 62 65% 79% 72% 50% 56% 65%

15  学校のホームページが充実しており、必要な情報を得ることができる。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 10 4 5 2 2 23 43% 21% 28% 10% 13% 24%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 11 12 11 12 9 55 48% 63% 61% 60% 56% 57%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 1 2 1 6 2 12 4% 11% 6% 30% 13% 13%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 1 0 0 1 2 0% 5% 0% 0% 6% 2%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 1 0 1 0 2 4 4% 0% 6% 0% 13% 4%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 20 13 15 8 8 64 87% 68% 83% 40% 50% 67%

16   担任は生徒にとって相談しやすく、誠実に対応している。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 4 9 2 2 4 21 17% 47% 11% 10% 25% 22%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 13 7 14 13 6 53 57% 37% 78% 65% 38% 55%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 1 1 0 2 1 5 4% 5% 0% 10% 6% 5%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 5 2 2 3 5 17 22% 11% 11% 15% 31% 18%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

満足度指数（①＋②－③－④） 16 15 16 13 9 69 70% 79% 89% 65% 56% 72%
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教職員アンケート（年代別詳細）　2024年12月

17  この学校に入学させてよかったと感じる生徒・保護者が多い。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　 特にそう思う（非常に満足している） 2 5 1 2 0 10 9% 26% 6% 10% 0% 10%

②　だいたいそう思う（どちらかと言えば満足している） 14 8 11 11 7 51 61% 42% 61% 55% 44% 53%

③　あまりそうは思わない（どちらかと言えば満足していない） 1 1 1 2 1 6 4% 5% 6% 10% 6% 6%

④　まったくそうは思わない（まったく満足していない） 0 0 0 0 1 1 0% 0% 0% 0% 6% 1%

⑤　 わからない（知らないので答えられない） 6 5 5 5 7 28 26% 26% 28% 25% 44% 29%

合計 23 19 18 20 16 96 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ロイヤリティ指数A（①＋②－③－④） 15 12 11 11 5 54 65% 63% 61% 55% 31% 56%

ロイヤリティ指数B（①－④） 2 5 1 2 -1 9 9% 26% 6% 10% -6% 9%

Q2 今後、本校に対する満足度を高めるために優先度が高い項目を2つ選んでください。

23 19 18 20 16 96

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　学習指導・学力向上 15 12 11 16 11 65 65% 63% 61% 80% 69% 68%

②　進路指導 3 8 12 7 7 37 13% 42% 67% 35% 44% 39%

③　部活動 7 3 4 6 2 22 30% 16% 22% 30% 13% 23%

④　学校行事 4 0 3 2 0 9 17% 0% 17% 10% 0% 9%

⑤　国際交流　 6 1 1 2 1 11 26% 5% 6% 10% 6% 11%

⑥　地域連携・地域貢献 1 4 2 2 0 9 4% 21% 11% 10% 0% 9%

⑦　情報発信・学校公開 2 3 0 2 4 11 9% 16% 0% 10% 25% 11%

⑧　設備拡充・安全・衛生 3 2 1 2 2 10 13% 11% 6% 10% 13% 10%

⑨　その他 0 4 1 1 2 8 0% 21% 6% 5% 13% 8%

合計 41 37 35 40 29 182 1.8 1.9 1.9 2.0 1.8 1.9

Q3 　本校が選ばれた理由と思うものを2つ選んでください。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　進学実績・偏差値 3 4 2 8 2 19 13% 21% 11% 40% 13% 20%

②　学習指導の充実 2 2 5 0 2 11 9% 11% 28% 0% 13% 11%

③　生活指導の充実 1 2 1 0 2 6 4% 11% 6% 0% 13% 6%

④　課外活動(部活動など)の充実 5 6 8 4 5 28 22% 32% 44% 20% 31% 29%

⑤　通学の利便性 4 1 3 3 3 14 17% 5% 17% 15% 19% 15%

⑥　学校行事が充実している 7 2 0 3 1 13 30% 11% 0% 15% 6% 14%

⑦　学校の雰囲気　 17 16 12 15 12 72 74% 84% 67% 75% 75% 75%

⑧　親近者が卒業生、在籍者 6 4 5 7 4 26 26% 21% 28% 35% 25% 27%

合計 45 37 36 40 31 189 2.0 1.9 2.0 2.0 1.9 2.0
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教職員アンケート（年代別詳細）　2024年12月

Q4 　本校に入学した生徒に獲得させたい資質・能力を2つ選んでください。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　学力・知力　 8 9 11 12 8 48 35% 47% 61% 60% 50% 50%

②　体力や健康　 3 0 0 3 0 6 13% 0% 0% 15% 0% 6%

③　国際性　 2 1 0 1 1 5 9% 5% 0% 5% 6% 5%

④　自主自律の姿勢　 8 11 10 9 10 48 35% 58% 56% 45% 63% 50%

⑤　リーダーシップや責任感　 3 2 0 2 0 7 13% 11% 0% 10% 0% 7%

⑥　協調性・社会性　 12 8 8 8 7 43 52% 42% 44% 40% 44% 45%

⑦　表現力やコミュニケーション能力 7 6 7 4 6 30 30% 32% 39% 20% 38% 31%

⑧　その他 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

合計 43 37 36 39 32 187 1.9 1.9 2.0 2.0 2.0 1.9

Q5 　本校の特徴として当てはまるものを2つ選んでください。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

①　子どもたちがいきいきと学習や部活に励んでいる学校 14 13 9 12 6 54 61% 68% 50% 60% 38% 56%

②　子ども達を公平に見てくれる学校 2 1 1 2 5 11 9% 5% 6% 10% 31% 11%

③　いじめがないか、あっても芽のうちに防止してくれる学校 0 3 2 3 6 14 0% 16% 11% 15% 38% 15%

④　学習面で、きめ細かく指導してくれる学校 2 1 3 1 1 8 9% 5% 17% 5% 6% 8%

⑤　進学指導がしっかりとなされている学校 2 2 2 3 0 9 9% 11% 11% 15% 0% 9%

⑥　しつけの厳しい学校 3 2 1 0 1 7 13% 11% 6% 0% 6% 7%

⑦　心の教育をきちんと行ってくれる学校 1 3 0 3 2 9 4% 16% 0% 15% 13% 9%

⑧　自立心を養ってくれる学校 2 2 1 2 1 8 9% 11% 6% 10% 6% 8%

⑨　クラブ活動と学習の両立をはかってくれる学校 5 6 8 7 8 34 22% 32% 44% 35% 50% 35%

⑩　個性を見出し、伸ばしてくれる学校 10 3 4 2 1 20 43% 16% 22% 10% 6% 21%

合計 41 36 31 35 31 174 1.8 1.9 1.7 1.8 1.9 1.8
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教職員アンケート　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

満足度指数 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

1 カリキュラム 39% 68% 44% 40% 63% 50%

2 補習や講習 0% 16% 33% -5% 50% 17%

3 コースの取り組み 48% 79% 44% 35% 50% 51%

4 授業内容 61% 42% 39% 35% 0% 38%

5 進路指導 83% 42% 44% 45% 44% 53%

6 進路情報 61% 68% 67% 55% 44% 59%

7 生徒指導 43% 16% 22% 30% 6% 25%

8 いじめが少ない 83% 58% 72% 55% 25% 60%

9 学校行事 74% 84% 94% 80% 44% 76%

10 部活動 83% 79% 61% 60% 25% 64%

11 時間配分 35% 68% 39% 20% 31% 39%

12 安全教育 65% 79% 56% 40% 44% 57%

13 施設・設備 83% 89% 78% 90% 94% 86%

14 情報公開 65% 79% 72% 50% 56% 65%

15 ホームページ 87% 68% 83% 40% 50% 67%

16 担任 70% 79% 89% 65% 56% 72%

17 ロイヤリティ 65% 63% 61% 55% 31% 56%

61% 63% 59% 46% 42% 55%平均
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教職員アンケート　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

①で回答した割合 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

1 カリキュラム 9% 11% 11% 10% 6% 9%

2 補習や講習 4% 5% 6% 10% 6% 6%

3 コースの取り組み 13% 16% 22% 15% 6% 15%

4 授業内容 9% 11% 0% 10% 6% 7%

5 進路指導 17% 16% 6% 15% 13% 14%

6 進路情報 22% 32% 6% 10% 13% 17%

7 生徒指導 9% 11% 6% 5% 13% 8%

8 いじめが少ない 30% 26% 6% 5% 13% 17%

9 学校行事 35% 42% 0% 15% 6% 21%

10 部活動 35% 47% 0% 10% 13% 22%

11 時間配分 30% 26% 6% 10% 6% 17%

12 安全教育 30% 32% 28% 10% 13% 23%

13 施設・設備 52% 53% 39% 35% 19% 41%

14 情報公開 26% 32% 22% 10% 13% 21%

15 ホームページ 43% 21% 28% 10% 13% 24%

16 担任 17% 47% 11% 10% 25% 22%

17 ロイヤリティ 9% 26% 6% 10% 0% 10%

23% 27% 12% 12% 11% 17%平均
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教職員アンケート　2024年12月

Q2 今後、本校に対する満足度を高めるために優先度が高い項目を2つ選んでください。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計

1
学習指導
学力向上

65% 63% 61% 80% 69% 68%

2 進路指導 13% 42% 67% 35% 44% 39%

3 部活動 30% 16% 22% 30% 13% 23%

4 学校行事 17% 0% 17% 10% 0% 9%

5 国際交流 26% 5% 6% 10% 6% 11%

6
地域連携
地域貢献

4% 21% 11% 10% 0% 9%

7
情報発信
学校公開

9% 16% 0% 10% 25% 11%

8
設備拡充
安全・衛生

13% 11% 6% 10% 13% 10%

9 その他 0% 21% 6% 5% 13% 8%

Q3 本校が選ばれた理由と思うものを2つ選んでください。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計

1
進学実績
偏差値

13% 21% 11% 40% 13% 20%

2
学習指導
の充実

9% 11% 28% 0% 13% 11%

3
生活指導
の充実

4% 11% 6% 0% 13% 6%

4
課外活動
の充実

22% 32% 44% 20% 31% 29%

5
通学の
利便性

17% 5% 17% 15% 19% 15%

6
学校行事
の充実

30% 11% 0% 15% 6% 14%

7
学校の
雰囲気

74% 84% 67% 75% 75% 75%

8
親近者が
卒業生

26% 21% 28% 35% 25% 27%
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教職員アンケート　2024年12月

Q4 本校に入学した生徒に獲得させたい資質・能力を2つ選んでください。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計

1
学力
知力

35% 47% 61% 60% 50% 50%

2
体力
健康

13% 0% 0% 15% 0% 6%

3 国際性 9% 5% 0% 5% 6% 5%

4
自主自律
の姿勢

35% 58% 56% 45% 63% 50%

5
リーダー
シップ

13% 11% 0% 10% 0% 7%

6
協調性
社会性

52% 42% 44% 40% 44% 45%

7
コミュニ
ケーション

30% 32% 39% 20% 38% 31%

8 その他 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Q5 本校の特徴として当てはまるものを2つ選んでください。

20代 30代 40代 50代 60以上 合計

1
子どもが
いきいき

61% 68% 50% 60% 38% 56%

2
公平に
見てくれる

9% 5% 6% 10% 31% 11%

3
いじめが
ない

0% 16% 11% 15% 38% 15%

4
学習面
の指導

9% 5% 17% 5% 6% 8%

5
進学面
の指導

9% 11% 11% 15% 0% 9%

6
しつけ
が厳しい

13% 11% 6% 0% 6% 7%

7 心の教育 4% 16% 0% 15% 13% 9%

8
自立心
を養う

9% 11% 6% 10% 6% 8%

9
クラブ活動
の両立

22% 32% 44% 35% 50% 35%

10
個性を
伸ばす

43% 16% 22% 10% 6% 21%
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学校満足度アンケート　保護者と教員の比較データ　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

満足度指数 保護者 教職員

1 カリキュラム 64% 50%

2 補習や講習 34% 17%

3 コースの取り組み 54% 51%

4 授業内容 32% 38%

5 進路指導 54% 53%

6 進路情報 63% 59%

7 生徒指導 62% 25%

8 いじめが少ない 74% 60%

9 学校行事 74% 76%

10 部活動 55% 64%

11 時間配分 63% 39%

12 安全教育 78% 57%

13 施設・設備 88% 86%

14 情報公開 77% 65%

15 ホームページ 64% 67%

16 担任 85% 72%

17 ロイヤリティ 65% 56%

64% 55%平均
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学校満足度アンケート　保護者と教員の比較データ　2024年12月

Q1 　現在の学校の教育活動について項目別に、①～⑤のうち１つ選んで答えてください。

①で回答した割合 保護者 教職員

1 カリキュラム 12% 9%

2 補習や講習 13% 6%

3 コースの取り組み 16% 15%

4 授業内容 8% 7%

5 進路指導 15% 14%

6 進路情報 20% 17%

7 生徒指導 18% 8%

8 いじめが少ない 29% 17%

9 学校行事 27% 21%

10 部活動 22% 22%

11 時間配分 18% 17%

12 安全教育 19% 23%

13 施設・設備 48% 41%

14 情報公開 27% 21%

15 ホームページ 17% 24%

16 担任 48% 22%

17 ロイヤリティ 31% 10%

23% 17%平均
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学校満足度アンケート　保護者と教員の比較データ　2024年12月

Q2 今後、本校に対する満足度を高めるために優先度が高い項目を2つ選んでください。

保護者 教職員

1
学習指導
学力向上

78% 68%

2 進路指導 52% 39%

3 部活動 12% 23%

4 学校行事 13% 9%

5 国際交流 9% 11%

6
地域連携
地域貢献

5% 9%

7
情報発信
学校公開

8% 11%

8
設備拡充
安全・衛生

7% 10%

9 その他 5% 8%

Q3 本校が選ばれた理由と思うものを2つ選んでください。

保護者 教職員

1
進学実績
偏差値

39% 20%

2
学習指導
の充実

17% 11%

3
生活指導
の充実

2% 6%

4
課外活動
の充実

24% 29%

5
通学の
利便性

33% 15%

6
学校行事
の充実

2% 14%

7
学校の
雰囲気

50% 75%

8
親近者が
卒業生

9% 27%
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学校満足度アンケート　保護者と教員の比較データ　2024年12月

Q4 本校に入学した生徒に獲得させたい資質・能力を2つ選んでください。

保護者 教職員

1
学力
知力

52% 50%

2
体力
健康

9% 6%

3 国際性 9% 5%

4
自主自律
の姿勢

39% 50%

5
リーダー
シップ

9% 7%

6
協調性
社会性

34% 45%

7
コミュニ
ケーション

44% 31%

8 その他 0% 0%

Q5 本校の特徴として当てはまるものを2つ選んでください。

保護者 教職員

1
子どもが
いきいき

48% 56%

2
公平に
見てくれる

14% 11%

3
いじめが
ない

7% 15%

4
学習面
の指導

13% 8%

5
進学面
の指導

24% 9%

6
しつけ
が厳しい

14% 7%

7 心の教育 3% 9%

8
自立心
を養う

9% 8%

9
部活動
の両立

22% 35%

10
個性を
伸ばす

13% 21%
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保護者と教職員の本校の特徴の比較
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